Школьный музей является частью образовательного пространства, он координирует патриотическое, гражданское и общекультурное воспитание учащихся. 
Школьный музей способствует: 
1. Воспитанию у обучающихся патриотизма, бережного отношения к традициям, культуре и истории своего и других народов. 
2. Приобщению обучающихся к историческому и духовному наследию родного края через практическое участие в сборе и хранении документов, изучении и благоустройстве исторических и культурных памятников. 
Традиционные направления деятельности школьного музея: поисковая, фондовая, экскурсионная.
Информационные технологии позволяют активизировать познавательную деятельность и исследовательскую работу учащихся в музее. 
Формы работы школьного музея с использованием информационных технологий: 
1. Создание обзорной виртуальной экскурсии по музею. 
2. Составление электронного каталога фондов. 
Электронные материалы музея размещаются на интернет-сайте МБОУ СОШ №20 
[bookmark: _GoBack]Коллектив музейной комнаты планирует создать альбом  Памяти «Низкий поклон, вам, ветераны». В нём отобразятся данные о ветеранах и о тружениках тыла, внесших свой вклад в победу над фашизмом в Великой Отечественной войне. Это важная работа в деле патриотического воспитания обучающихся. Восстанавливается связь между поколениями. В сердцах детей растет гордость за свою семью, ее героическое прошлое. 
В настоящее время все чаще коллектив школьного музея в своей работе использует инновационные формы и методы работы. Они удовлетворяют требованиям и соответствуют возможностям современного подростка, живущего в информационном пространстве и в мире технологий. 
Школьный музей обладает практически неограниченным потенциалом воспитательного воздействия на умы и души детей и подростков. Участие в поисково-собирательной работе, встречи с интересными людьми, знакомство с историческими фактами помогают учащимся узнать историю и проблемы изнутри. Школьный музей - это сложный организм. Его жизнеспособность целиком зависит от слаженной творческой работы коллектива педагогов и учащихся.



